
NIEUWSBRIEF aantal keer ingevuld: 16

1      Hoe vaak lees je de nieuwsbrief?

12 O altijd

3 O meestal wel

1 O soms

0 O zelden/nooit

2  Lees je de brief meestal helemaal?

10 O van begin tot eind

4 O ik scan wat ik interessant/belangrijk vind

2 O dat wisselt, net hoe het uitkomt

3  Wat vind je van de frequentie van de nieuwsbrief?

13 O goed

0 O te vaak

3 O te weinig

0 O ik vind de nieuwsbrief overbodig

4  Mis je nog iets in de nieuwsbrief?

4 O Meer verslagen van activiteiten

11 O Meer informatie over bestuursbesluiten / waar het bestuur mee bezig is

4 O Meer foto’s van activiteiten

4 O Meer achtergrondinformatie over folklore, volksdans, volksmuziek

0 O Meer informatie over activiteiten van andere dansgroepen, zoals workshops

5  Zou je de nieuwsbrief meer/beter lezen wanneer deze op papier beschikbaar zou zijn, hetzij

 per post, hetzij op de groep?

2 O ja

14 O nee

Heb je nog opmerkingen over de nieuwsbrief?

E-MAIL

6  Komt het wel eens voor dat je bepaalde e-mail niet ontvangt (en daar later achter komt via 

anderen, bijvoorbeeld)?

6 O zelden/nooit

7 O soms

0 O regelmatig/vaak

2 O komt voor, maar dan zit de mail meestal in mijn spamfolder

7 Komt de e-mail altijd op tijd of heb je vaak dat je graag eerder geïnformeerd wilde worde

15 O meestal op tijd

1 O (te) vaak laat

Eventueel toelichting:



WEBSITE

8 Heb je wel eens informatie gezocht op de website?

11 O ja

4 O nee, ga naar vraag 12

9 Heb je de informatie gevonden die je zocht?

11 O ja

1 O gedeeltelijk

0 O nee

heb je gedeeltelijk of nee ingevuld, dan  horen we graag waar je naar op zoek was:

10 Hoe vaak bezoek je de website voor informatie?

12 O een enkele keer

0 O regelmatig

11 Mis je nog bepaalde informatie?

SOCIALE MEDIA

12 Welke van de volgende sociale media gebruik je zelf?

FaceBook Instagram TikTok X

dagelijks 8 5 1

wekelijks 1 1 1

niet vaak 4 2 1 2

heb ik niet 9 8 13 14

13 Deel je wel eens berichten van Ralda op sociale media?

6 O soms

2 O vaak

8 O zelden/nooit

14 Ben je bereid om berichten van Ralda te liken, ook al vind je het bericht zelf niet zo speciaal,

 puur om Ralda te helpen meer mensen te bereiken?

14 O ja

1 O nee

15 Hoe ervaar je zelf het aantal berichten van Ralda op sociale media?

9 O Prima zo

5 O Hoe meer des te beter

0 O Wel een beetje veel

WHATSAPP

16 Zit je in de WhatsApp-groep van jouw groep(en)?

16 O ja

0 O nee, ik heb geen WhatsApp

0 O nee, geen behoefte aan



17 Vind je dat WhatsApp goed wordt ingezet?

15 O ja, hoor.

1 O Berichten komen te vaak te laat.

0 O Er zijn te veel onbelangrijke berichten van andere leden.

1 O Berichten die niet urgent zijn ontvang ik liever per e-mail.

COMMUNICATIE DOOR BESTUUR

18 Vind je dat je voldoende wordt geïnformeerd over besluiten van het bestuur?

9 O Ja

5 O Nee

Eventueel toelichting:

19 Vind je dat je voldoende wordt geïnformeerd over de onderwerpen waar het bestuur mee bezig 

is?

9 O ja

4 O nee

opmerkingen


